

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990504407001

RAZON SOCIAL:

PREGALUSA PREDIAL GALUSA S.A.

NONBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BUSTAMANTE CHALELA GLADYS MARIAUXILIADORA

CONTADOR:

CHAVEZ DAVILA BEATRIZ AZUCENA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/12/1980

FEC. CONSTITUCION:

18/12/1980

FEC. INSCRIPCION:

18/12/1980

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/06/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE ESTE Número: SOLAR 5 Manzana: 1-A Editido: PROMESA Oficina: 394 Carratero: VIA A DAULE Kilómetro: 5.5 Referencia ubicación: JUNTO A CONSERVERA GUAYAS Fax: 042254078 Telefono Trabajo: 048001008

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- 1 ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 002

ABIERTO&:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:



FIRMA DEL CONTRIBUTENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

your de Mission: GUAYAQUILIAV, FRANCISCO Fecha y hora: 23/08/2010

Padra 1 de

1, ,



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990504407001

RAZON SOCIAL:

PREGALUSA PREDIAL GALUSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

กวา

ABIERTO MATRIZ ESTADO

FEC. INICIO ACT. 18/12/1980

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLOTACION DE BIENES INNUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE ESTE Número: SOLAR 5 Referencia: JUNTO A CONSERVERA GUAYAS Manzana: 1-A Edificio: PROMESA Oficina: 304 Camalano: VIA A DAULE Kilômetro: 5.5 Fex: 042254078 Telefono Trabaio: 046001000

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO CERRADO FEC. INICIO ACT. 98/01/2099

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICID:

28/01/2029

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: GARCIA AVILES Número: 408 Intersección: LUQUE Referencia: DIAGONAL AL LOCAL SUPER EXITO Edificio: FINEC Oficina: 17-18 Telefona Trabajo: 042534477 Telefona Trabajo: 042320826 Email: Importadoracacie@holmail.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar da amisión: GUAYAGUIL/AY/PRANCISCO Fecha y hore: 23/08/2010

Pazine 2 de

Usuario: RTF012607